

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELE-UTCA 8. Telefon száma 788.

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR

EÖTVÖS KÁROLY

főszerkesztő.

szépirodalmi munkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELE-UTCA 8. Telefon száma 706.

Mai számunk főbb közleményei: Vezércikk: A szomszédoknak. Kriegerhammer aláírtas szolgál.

türelmetlen. A helyzet válságos, nagyon válságos. No, ha igazán nem tud Szell Kálmántól választ kapni, mi biztosíthatjuk Körber urat, hogy Magyarországgal egyszerűen tisztában lehet.

az osztrákok ezekre nézve követelnek kedvükre való változtatásokat, az első pillanattól csak dörgő „hands off” lehet a válságunk. Szóra sem lehet méltani az örökös hánytorgatásukat, hogy ez „egyoldalú” kiegyezés az osztrák érdekek megkösítésével járt és azért azt a Reichsrathnak soha elfogadnia nem lehet.

Budapest, május 13. A képviselőház holnap, szerdán, délelőtt 10 órakor ülést tart, melyen folytatják az 1902. évi költségvetésről szóló törvényjavaslat általános tárgyalását.

munkaképességet. Ujabb azonban az agrárius pártok a gabona határidőre, az szocialisták pedig a tüzérségi 38 millió koronás többletvetésre való tekintettel — a melyet sűrűs indítvány úján szöve akarnak tenni — ellenzik a költségvetési vita gyorsítását.

A szomszédoknak.

„Quid novi ex Africa?” Ezt kérdezték folyton egymástól a pün háborúk idején, a kik a római fórumon találkoztak. Így lehetjük és kérdezheljük örökös aggodásban mi is azokat a híreket, melyek a kiegyezési barczer felől érkeznek. Az osztrák-magyar kiegyezési kérdések, — biz' ez a mi legsötétebb Afrikánk. Nemcsak hogy mindig az az érzésünk van, mintha nagy veszedelmek, gonosz csapdák, fájdalmas meglepetések fenyegetnék onnét a mi jó ügyünket, hanem még a tájékoztató hírek is oly nehézes módon, oly kerülő uton érkeznek hozzánk, akár csak a Kongó legjelentesebb forrásaihoz küldtünk volna afféle kutató expedíciót, a mely vad törzsfőnökökkel létesíten kereskedelmi összeköttetéseket. Jóformán csak bécsi forrásból kapunk egy-egy kongó híresztelést vagy megokolást, a melylyel az osztrák kormány saját álláspontjának erős visszhangot szeretne a közvéleményben keltetni. A magyar kormány szűkségében tartja a legnagyobb diszkreciót, „mivelhogy Ausztriával vagyunk alkuban”, — mondta ma Krasznaynak közbeszólvva miniszterelnök, — a mellett azonban nagyon érzékenyen panaszkolva a túlról jövő indiszkrétciókat. Lehet, ez is odatartozik a reciprocitás viszonyának ma érvényes magyarázatához. Azt kell ebből hinnünk, hogy megbízható forrásból jönnek a kongó híradások. Kongának egyre jobban, egyre hangosabban, egyre indiszkréttebbül. Az osztrák kormány nem látig legutóbb bejelentett követelésétől. Az osztrák kormány még mindig várakozik és újra megsürgette a magyar kormány választát. És Szell Kálmán m g mindig csak Fabius Cunctator taktikáját követi a kapukat ostromló osztrák Hannibálok ellenében. Körber türelmetlen, nagyon

1899. XXX. t.-cz. kötelezettségei után speciális kiegyezési kérdés, a mit még Ausztriával rendezni kellene, igazában nincs is más, mint a közös autonóm vámtarifa megállapítása. Nyilvánvaló, hogy ez egy fenntartott kérdésben is az osztrákok oly tárgyalási modort követnek, mintha nem szabad alkurul és szemben álló érdekek kiegyezéséről volna szó, hanem harciasoló felsőbbeség lehetne érvényesítőnk. Az osztrák iparosok küldöttsége az imént kérte fel az osztrák kormányt, hogy semmiképe se nyugodjék bele a magyar nyeresztermékek vámjának fölemelésébe. Teszik ezt ugyanakkor, a mikor az osztrák ipar érdekében a már eddig is túlságos vámtételek exorbitáns fölemelését erőlteti Körber ur. De ezen a tere annyira-mennyire meg lehet érteni azt is, ha derék szomszédaink a két állam gazdasági alkuját a lókupezi taktika mértéke szerint itélik meg. Akár egyeznek meg erre nézve a kormányok, akár nem, és akár helyes, akár helytelen lesz egyezség: egészen ez csak az anyagi érdekek számláját fogja megerhelni.

Mikor a mai kiegyezéses rendet megállapítani készülték, államférfiaink között az a jelszó járta: „Nem fogadunk el ajándékot Ausztriától. Megjártuk vele, mert a kiegyezésben mi adtuk ajándékot Ausztriának. Ma hajh nem vagyunk erkölcsileg sem oly gazdagok, hogy nagyurat adhassunk. De nem vagyunk erkölcsileg oly szegények sem, hogy azoktól, kik kifosztanak bennünket, még koldusokul megrugassuk magunkat.

Az osztrák politikai helyzet.

Ausztriában a politikai helyzet ezidőszent határozottan válságos. Ismét politikai viharok előszelnek mutatkoznak és így kétségtelen, hogy Ausztriára nézve ez az év újabb mélyreható válságok éve lesz. Arról, hogy okvetlenül miniszterválság következik be Ausztriában, tegnap már megemlékezünk. És ez be fog következni mielőbb, mert dr. Körber előreláthatólag nem kapja meg odaát a parlamenti szabályok szerint letárgyalat költségvetést, egy újabb provizórium pedig az adott viszonyok között az osztrák parlament politikai erejének elvitathatlan fogyatkozását jelenti. Az ő fogyatosok pedig a mi örökös növekedését kell, hogy jelentse s így hova-tovább úgy alakul a helyzet, hogy annak előnyeit valahára nekünk is le kell foglalnunk. Vicem pro vice. A kiegyezés függő kérdésének szálai belenyulnak az osztrák belpolitikai helyzetbe s bár hivatalosan azt a látszatot akarják kelteni, mintha a válság veszedelme muló félben volna, a politikai körökből kiszivárgott hírek ép az ellenkezőt bizonyítják. Ideitakunk egyébként magyarázat okából két bécsi tudósítást. Az egyik a következőképen hangzik: Az osztrák képviselőház mai ülése alatt tárgyalások indultak meg a pártok között, hogy az osztrák költségvetés tárgyalása e hét végéig biztosítsák, de az erre irányuló törekvések kárba veszttek. A kormány valószínűleg egy új provizóriumot fog kérni, mert most már világos, hogy a költségvetést nem kapja meg. A delegációs bizottság után újabb csak költségvetéssel foglalkozhat az osztrák képviselőház, de ismét csak rövid időre, mert később a tartománygyűlés folytatja a költségvetés tárgyalását. Az osztrák kormány mindent megpróbált a költségvetés elhatárolására, hogy ezzel a magyar kormányval folytatott tárgyalásokhoz támaszt nyerjen, de úgy látszik, az osztrák pártok legelőbbje nem hajlandó a kormányt ezt a támaszt megadni. A másik hírforrás szerint az osztrák helyzet a következő: A nagyobb pártok azt tervezik, hogy még ezen a héten befolyás a költségvetés tárgyalását, nehogy újabb költségvetési provizórium betérjesse valjék szükségessé. A pártok Magyarországgal szemben ezzel is demonstrálni akarták a képviselőház teljes

ORSZÁGGYÜLÉS.

A nemzetiesség védelője Kristóffy József ugyan furcsán jött tegnap „nagy” beszédével. A miniszterelnök boszankodott miatta, pártfelei leszólták, a függetlenségi párt táborából pedig ma két szónok is foglalkozott azokkal az elhamarkodott állításokkal, a melyeket a függetlenségi eszméről és a nemzetiégi kérdéssről Kristóffy a vitába hozni jónak látott. Talán kissé mértéken túl foglalkozott azokkal az elhamarkodott állításokkal, a melyeket a függetlenségi eszméről és a nemzetiégi kérdéssről Kristóffy a vitába hozni jónak látott. Talán kissé mértéken túl foglalkozott azokkal az elhamarkodott állításokkal, a melyeket a függetlenségi eszméről és a nemzetiégi kérdéssről Kristóffy a vitába hozni jónak látott. Talán kissé mértéken túl foglalkozott azokkal az elhamarkodott állításokkal, a melyeket a függetlenségi eszméről és a nemzetiégi kérdéssről Kristóffy a vitába hozni jónak látott.

Humbertné milliói.

— Ha csak hazudni kell — gondolta Humbertné — tudok én egyet. Ha lud, legyen kövér! Ha hazugság kell, legyen nagy! Es Cagliostro, Szt. Germain s mindazok, a kiknek hazugság volt a kenyérük, elbujhatnak, mert egyik sem tudott akkorát és olyan hihetetlen hazudni, mint ő. S mert legkisebb ténny volt az ő hazugsága, annál fogva minden ember elhitta neki. Sok vidám tanulság van ebben. Kacagni lehet rajta, a mikor a következményeket áttekintjük, mert még a gazdaság fogalmának módosítására is kihat. Közönséges kicsiny gazdaság ordinári dolog. Meg is veti mindenki, le is nézi minden ember s a kicsi gazdaságok képviselőivel senki szóba nem áll. De ha a gazdaság killep arányából és tünő azokon, ha órlásivá válik és bukórébe von roppant tömegeket, akkor már imponálni kezd. A kép pedig, a mely itt kifejlődik, valóban nem mindennapi. A központban áll a gazdaság képviselője (ez esetben egy nő), a periferiákon roppant nagy tömegben a butik és ostobák, a kik beleestek a hazugság hálójába. Az egy alak a központban tudja, mirol van szó és szövi-íonja terveit tovább. A többi mind hisz és vakon megtesz mindent, a mit a mester akar. Kerengnek, táncolnak, ágaskodnak, mint a kigyók a kigyóbüvölő körül. Egyszerre csak valaki a tömegből egyet kiált és azt mondja: „Hazugság az egész!” A főalakot erre rögtön felhó borítja el; köd előttem, köd utánam: nincs sehol. A megcsalt tömeg ordít és tombol. A pántokban egymást tolja, taszigálja. Csoportok kappak habba s mindegyik a másikat vádolja azaz, hogy ő az oka, amiért nem vették észre a csalást. A nagy zűrzavarnak, tömegmozgásnak a főalak eltűnik örökre, a tömeg pedig tovább jayvesztékül és egymás ellen lázad. A főalak képviseli a gazdaságban az ést és ez már ilyen roppant arányban szinte rokonszenves, mert imponáló. A többiek a periferiákon pedig képviselik a buta hiszékenységet, a mely minden körülmények között nevetéses. Nevetni kell a megcsaltakon és gondolkodni kell a csaló fölött. Mert a mikor a dolgok így szépen összehabonyódnak, gyorsan és elkerülhetetlenül fölmerül az a kérdés, hogy voltaképen kinek volt igazga? Nem is kell sokat gondolkoznunk, hogy a végre járjunk. Föltétlenül Humbertnének volt igazga.

Ha volt egy szekrénye, a melyben egy árva garas sem térfertett és ő képes volt rá, hogy abból az úres szekrényből ötvenöt milliót vegyen ki, nincs a világnak az a logikája, a mely el tudná vele hitetni, hogy ezt tennie nem szabad. Az eszköz erre épen az filozófiai igazság, a melyet már kétszer is említettem: hogy a pénz is csak illúzió. Mert tényleg illúzió a pénz. Nézzünk csak körül: látunk palotákat, erődöket, búské és ragyogó alkotásokat, az emberi ész és az emberi kéz bámulatra ragadó műveit. Ezt mind (és sok más, a mit föl nem sorolhatunk) az az illúzió teremtette meg, a mit pénznek nevezünk. Mihelyt az embereket megihletti ez az illúzió: megkezdődik a munka és folytatódik az alkotás. Valahol fölhalmozódik a pénz. A tömeg nem látja együtt; a forrást sem ismeri, csak sejti, hogy van és illúzió támad benne. S rögtön mozgásnak indul a furó, a kalapács, a véső, az eset, a mérő óri; társzekeret hordják az anyagot, mestermunkák tolongnak, művészek dolgoznak s hamar, szinte észrevétlenül készül egy ház, egy telep, egy város. A pénz tovább folyik, vagy titokzatosan elszökik, vagy úgy szétmegy, hogy nem lehet többé egy helyre felhalmozni. Sőtval a pénz megint illúzióvá válik, de az alkotások megmaradnak. A házak, paloták nem dűlnek össze, nem oszlanak el, mert mindaz, a mit a pénz illúziójának szelleme megalkotott, szigorú realitás, igaz valóság. És az is marad a rombolás szellemének dacára, mert mihielyt romladozni kezd, azonnal fölámog megint a pénz illúziója; új munkára serkent, új alkotásra ösztönöz. Ekkora hatalmas van a pénz illúziójának. Csak erre az illúzióra volt szüksége Humbertnének, hogy a lehetetlennek látszó dologt lehetővé tegye. Feltámasztotta az embereken a pénz illúzióját. Ki meri állítani, hogy a maga szempontjából és a maga céljainak elérésére helytelenül cselekedett. Elhitette a világgal, hogy bizonyos ideig a pénzhez nyilván nem szabad s addig, a míg székelyét kinyithatja, adtak neki kölcsön. Ő pedig volt kölcsön s joggal kérdezhetette a maga szempontjából: „Miert ne vegyek, ha adnak?” S mozgásba hozta ő is a világot. Alapított egy bankot, egy újságot, egy biztosító társa-

ságot; épített pompás palotákat, sőt Madagaskarban egy hercegséget is vásárolt. Az épületek és paloták mind megmaradtak még aután is, vagy a pénz illúziója eloszlott és semmivé vált. Huszonkilencz estendő óta, hogy a világot csalta, több mint huszezer embernek egzisztenciát adott. Fényt varázsolt a földre és környezetre és ő ott állt a fény és ragyogás közepe, mint Belzebub földi expozitúra, a ki egyedül tudta, hogy az, mivel ezt megteremtette nem volt más, mint illúzió. Könnyen oszló, hamar tűnő hab, vagy köd s csak egy heletre van szükség, hogy az egész légyár zuga és csorpolóve összeomoljon. Ez a helet immár el is végezte teendőjét, mert kinyitották a szekrényt. Az illúzió körülötte elfűnt, eloszlott. De azért a pénz mégis csak illúzió marad tovább is. A tömegesen megcsalt emberek pedig sirnak, jajveszékének és marakodnak kétségbeesetten s talán botránys dolog, hogy körülöttük kaczagás is hallatszik. Majd elúg az idő a csaló és megcsaltak fölött. Az emberek sokáig nem fognak hinni rejtélyes szekrényekben és még rejtélyesebb örökségekben. De aután (bizonyos idő múlva, melyet ismét csak Belzebub határoz meg) újra meg fogják követelni, hogy nagy hazugságokkal megcsalják őket, akár a pénz illúziójával is. És akkor újra akadnak Humbertnék, a kik a nagy hazugságokra vállalkoznak, a mi minden biznnyal sikerül majd nekik.

dés szünetelése tapasztalható. De ez csak megállapítás, szünet és egyhelybenállás — pihenés czéljából, de soha sem visszajelzés, hanyatlás, nem visszacsúszás. Csak rövidlőd oktondiak beszélnek hanyatlásról és elfajulásról, s nem akarják belátni, hogy ez a látszólagos hanyatlás, csak — pihenés, a mely után minden friss erővel és kettős energiával halad előre. ... Eljön az idő, mikor a föld kihűl, mikor jéges kéreg borul rája, és mikor az élet az egyenlítő körül fog összpontosulni — ime ez lesz az idő, a mikor el lehet majd mondani, hogy beköszöntött az elfajulás, a visszajelzés. ... Őn azt mondja, hogy: nirvana! Én nem prédikálom azt, hogy mindenkinek az ágyban kell fektednie, és semmit sem szabad tennie. ... Ez lehetetlen is. Mindig akadnak hangyák, a melyek a hátukon fognak czipelni mindenféle építő-anyagot, hogy maguknak és a nöcskéiknek fészkot csináljanak; az ilyenek mindig szorgalmasokdoinak fognak, hogy ezt a fészket kényelmessé tegyék, villanyos világítást, sőt a többi hangyákkal való érintkezésre távirótelepet is rendezzenek be benne, szóval, hogy haladást teremtsenek. ... Am tegyék! De én a felsőbb lényekről, a filozófusokról beszélek. ... Én mégis csak inkább fecsésem az ágyban és nem csinálom semmit. Viszont azonban nem élvezem sem a villanyoságot, sem a telefont — de ez az én dolgom! Viszont én türom az éshéget, a hideget, a szükségget ... ez is az én dolgom! ... Tülsön nekem teát. ... Úgy látszik még haldlóm előtt az utolsó pillanatban sem szűnök meg fecségni. ... Lám, már haldoklom, s még mindig úgy kepelek, mint a szárazmalom ... köszönöm! Itt van nézve — azért lefetyelek hideg teát, mint a kiverit kutya. És nem panaszkodom! ... Úgy bizony. ... Elhallgatott és behunyta a szemét. A kandalló pirosos fénye megvilágította rettenetes, sovány arcát, s a reszkető fény mellett mély, szinte fekete árnyékokat is hintett rá. Vesznyevnek úgy tetszett, mintha az öreg meghalt volna. De kinyitotta a szemét, s belebámulva a zsaratnokra, mintha egy láthatatlan valakihez beszélte volna, nehezen zihálva folytatta: — Vannak gondolatok, különös gondolatok ... visszhangjai minden rossznak, minden sötétnek, a mi csak a kűrkészhetetlen ember lélek legsötétebb redőiben lakozik. ... Ezek a gondolatok minden forma, minden körvonal nélkül valók ... olyanok mint egy pillanatnyi lidércnyomás, mint egy-egy időn és tereen kívül való fantóm. — Gyáláz-

PUSZTULÁSRA SZÁNVA. REGÉNY. 52. Irt: SZVETLOV J. V. Orosz eredetű fordította: AMBROZOVICS DEZSÓ. — Elfajulás nincsen! — kiáltott föl az öreg rekoldten: — ugyan ki találta ki ezt az ostoba szót? Már hogy is lehetne elfajulás? Mikor a fejlődésnek, a haladásnak meg van a maga öröksé, tehát elkerülhetetlen alapörvénye? Csak bárgyu emberek beszélhetnek elfajulásról. A föld él és tökéletesedik, s vele együtt élnek a rajta lakó emberek s az általuk alkotott tárgyak. Minden előremegy, minden fejlődik. Az emberek ép úgy, mint a falombok. Olykor az erők hanyatlása, a mozgás megállapodása, a fejlődés és a tökéletes-







Reformok Oroszországban.

Berlin, május 13. A Berliner Tageblatt jelent...

Pétervári, május 13. Szezer közoktatásiügyi...

A délafrikai háború.

London, május 13. Kitchener jelent Pretri...

London, május 13. Kitchener táviratozza...

Közgazdasági táviratok.

Table with exchange rates for New York, London, and Chicago.

Table with exchange rates for New York, London, and Chicago.

New York, május 13. (Zárlat) Gyapok: New...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

Hangverseny a martiniquei katasztrófa...

A tavaszi tárlat meghozzásbábitása. A Kép...

Iparművészeti pályázatok. A Magyar Iparmű...

A pályázatok csak magyar honos polgár lehet...

Művészeti események. Az elmúlt vasárnap, 11-én...

Külsőváltás a Nemzeti Színházban. Szerdén...

A szevillai fodrász.

(Böhökös operette 3 felvonásban. Egy francia vígjáték eszméje...

Egy vidám ember írta ezt a darabot és mi, kollégák...

Bálint Desző fiatal íróink közül a legnépszerűbbek...

A másod nem igen változtatott. Colinau (Szé...

A bohókás történetek D'Amant Loe elég ügyes...

A szerzők meglepően ügyesek, minden felvonáson...

A Törvényszék. Hegyerhorstné gyilkosa. A bécsi esküdt...

Eltűnt bányászok igazgatók. Bajáról táviratozza...

Kintornások görbe ójszakája.

A fővárosi viszonyok alapos ismerése jól tudja, hogy...

Maszktrák Vunkkal együtt tapogatózva bejutottak...

mérésből ki- és egy komfortábra betusztolták. Dr. De...

Maszktrák ezal védekezett, hogy 6 annyira be talált...

SPORT.

Budapesti lövészversenyek.

(VI. nap, május 13. ked.) Az Egyesült tüdőosztályok...

A nap főfutam a kétféle lövészverseny volt...

A versenyek részletes eredménye a következő:

I. Almatyji. 4000 k. a győztesnek, 500 k. a 2-iknak...

II. Bladovics. 2000 k. a győztesnek, 500 k. a 2-iknak...

III. Kétféle lövészverseny. 2000 k. a győztesnek, 400...

IV. Kétféle lövészverseny. 3000 k. a győztesnek, 400...

V. Kétféle lövészverseny. 2000 k. a győztesnek, 400...

VI. Kétféle lövészverseny. 2000 k. a győztesnek, 400...

Egy hosszú név, másfél hosszú 3 ik. Idő 1.07 1/2...

Kétféle lövészverseny. 2000 k. a győztesnek, 400...

VII. Handicap. 3000 k. a győztesnek, 400 k. a 2-iknak...

VIII. Handicap. 3000 k. a győztesnek, 400 k. a 2-iknak...

IX. Handicap. 3000 k. a győztesnek, 400 k. a 2-iknak...

X. Handicap. 3000 k. a győztesnek, 400 k. a 2-iknak...

XI. Handicap. 3000 k. a győztesnek, 400 k. a 2-iknak...

XII. Handicap. 3000 k. a győztesnek, 400 k. a 2-iknak...

XIII. Handicap. 3000 k. a győztesnek, 400 k. a 2-iknak...

XIV. Handicap. 3000 k. a győztesnek, 400 k. a 2-iknak...

XV. Handicap. 3000 k. a győztesnek, 400 k. a 2-iknak...

XVI. Handicap. 3000 k. a győztesnek, 400 k. a 2-iknak...

XVII. Handicap. 3000 k. a győztesnek, 400 k. a 2-iknak...

XVIII. Handicap. 3000 k. a győztesnek, 400 k. a 2-iknak...

XIX. Handicap. 3000 k. a győztesnek, 400 k. a 2-iknak...

XX. Handicap. 3000 k. a győztesnek, 400 k. a 2-iknak...

nyomok argumentumra hivatkozva, még nagyobb határozottsággal fogja követelni a...

A határozatokról. Belső táviratok: A közgazdasági...

A magyar vasárnap. Az utóbbi napokban folytatták...

Eljegyzés. Dr. Kázmér négy magyarországi községi...

GYÁSZROVAT. Leopold Károly. Szászvári vezérleltelen...

A hivatalos lapból. A közgazdasági miniszter Dr. Schu...

KIALLITÁSI ÜGYEK. A kertészeti és állatorvosi kiállítás...

A közönség köréből. Törzesszerűen...

Osztályorsjegyek. A most kezdődő kiállításra...

Mercurbank. Budapest, IV., Váci-utca 37. sz.

KÖZGAZDASÁG. KERESKEDELEM. A konverzió, mint már közöltük...

IPARÜGYEK. Az osztrák bizományi raktarak adója. Bécsi...



SZÍNHÁZAK és MULATSÁGOK

NEMZETI SZÍNHÁZ. Bérlés 98. sz. Budapest, 1902 május 14-én.

M. KIR. OPERAHÁZ. Bérlésünetben (23. sz.) Budapest, 1902 május 14-én.

Rang és mód. Színház 3 felvonásban. Irtá: Szigeti József.

Személyek: Pannay Gábor Gál, Carisse Maróthy, Emma Török, Fanny Gerő Szaszvay, Erzsébet Prielle, Sándor Mihályfi, Anenburg gróf Ujházi, Szobalány Keczneri, Imár Faldi.

VIG-SZÍNHÁZ. Budapest, 1902 május 14-én. Az órnagy ur. Póhózát 3 felv. Irták: Mars és Kroul. Fordította: Heltai J.

Személyek: Montgron Fenyesi, Labourdette Hegedűs, Henri Freville Tamay, Champoux Góth, Noulard Tapolczi, Lordinet Rónaszéki, Poudricourt Dayka, Villeroy Kassay, Fevel Cserey, Mchú Gyóző, Dugois Vendré, M. József Szerey, Fern apó Hárldi, Poullette Varsányi, Heloise néni Niki, Peline Négrádi, Ove Martinné Rosztági, Dugoisné Lenkei.

MAGYAR SZÍNHÁZ. Budapest, 1902 május 14-én. A szivellai fodrász. Mohótos operett 3 felv. Egy francia vígjéklet eszméje nyomán írta: Bálint D. Zenejét szerkte: D'Amant L.

Személyek: Colineau Sziklai, Henriette Fedak, André Rathonyi, A. grófné Margó, Matilda Ig-né Selli, A. pref. Iványi, rancsnok Mátrai, Leopold Boross, Kler. Tomszányi, Godin Gréth, Juliette Almási I.

NÉPSZÍNHÁZ. Budapest, 1902 május 14-én. Pálmai Ilka mint vendég. AZ IZÉ. Operett 3 felv. Irtá: Leon Victor. Zenejét írta: Weinberger K. Fordították: Dr. János Miksa és Heltai Jenő.

Személyek: Kovács Siposné, Csorba Pálmai, Ferenec Raskó, Anzold Szirmai, Van resson Németh, Szevesson Szerdahelyi, Szevesson Tollagi, Császár Dóri.

Uránia Magyar tudományos színház. Budapest, 1902 május 14-én. Ókori klasszikus zenekészítéssel. Miss Duncan és Beregi Oszkár előadásában. Kezdeté 7 1/2 órákor.

BUDAI SZÍNHÁZ. Budapest, 1902 május 14-én. Quasimodo, a notredamei templom harangozója. Kezdeté 7 órákor.

VÁROSLIGETI SZÍNHÁZ. Igazgató Feid Zeigmond. Budapest, 1902 május 14-én. Zárva.

YOST IRÓGÉP

TANFOLYAMOK EGÉSZ ÉVEN ÁT. COPYING OFFICE.

Hogy a tömegesen érkező másoló és sokszorosítási munkáknak megfelelően, másoló osztályunk (Copying Office) felszerelt egy vilámszerte ismert gép-készítővel.

Köszönjük azoknak a kedves úrúknak, akik a Yost-írógépeket megvásárolták, és a Yost-írógépeket megvásárolták.

Köszönjük azoknak a kedves úrúknak, akik a Yost-írógépeket megvásárolták, és a Yost-írógépeket megvásárolták.

Köszönjük azoknak a kedves úrúknak, akik a Yost-írógépeket megvásárolták, és a Yost-írógépeket megvásárolták.

Köszönjük azoknak a kedves úrúknak, akik a Yost-írógépeket megvásárolták, és a Yost-írógépeket megvásárolták.

Köszönjük azoknak a kedves úrúknak, akik a Yost-írógépeket megvásárolták, és a Yost-írógépeket megvásárolták.

Köszönjük azoknak a kedves úrúknak, akik a Yost-írógépeket megvásárolták, és a Yost-írógépeket megvásárolták.

Köszönjük azoknak a kedves úrúknak, akik a Yost-írógépeket megvásárolták, és a Yost-írógépeket megvásárolták.

Köszönjük azoknak a kedves úrúknak, akik a Yost-írógépeket megvásárolták, és a Yost-írógépeket megvásárolták.

A KÁVÉHÁZ.

Egy csapat fiatal emberrel együtt a kávéházban. Szerelmi élményeket beszéltek el egymásnak.

Különösen egy fiatal emberrel együtt a kávéházban. Szerelmi élményeket beszéltek el egymásnak.

Különösen egy fiatal emberrel együtt a kávéházban. Szerelmi élményeket beszéltek el egymásnak.

Különösen egy fiatal emberrel együtt a kávéházban. Szerelmi élményeket beszéltek el egymásnak.

Különösen egy fiatal emberrel együtt a kávéházban. Szerelmi élményeket beszéltek el egymásnak.

Különösen egy fiatal emberrel együtt a kávéházban. Szerelmi élményeket beszéltek el egymásnak.

Különösen egy fiatal emberrel együtt a kávéházban. Szerelmi élményeket beszéltek el egymásnak.

Különösen egy fiatal emberrel együtt a kávéházban. Szerelmi élményeket beszéltek el egymásnak.

Különösen egy fiatal emberrel együtt a kávéházban. Szerelmi élményeket beszéltek el egymásnak.

Különösen egy fiatal emberrel együtt a kávéházban. Szerelmi élményeket beszéltek el egymásnak.

Különösen egy fiatal emberrel együtt a kávéházban. Szerelmi élményeket beszéltek el egymásnak.

Különösen egy fiatal emberrel együtt a kávéházban. Szerelmi élményeket beszéltek el egymásnak.

Különösen egy fiatal emberrel együtt a kávéházban. Szerelmi élményeket beszéltek el egymásnak.

Különösen egy fiatal emberrel együtt a kávéházban. Szerelmi élményeket beszéltek el egymásnak.

Különösen egy fiatal emberrel együtt a kávéházban. Szerelmi élményeket beszéltek el egymásnak.

Különösen egy fiatal emberrel együtt a kávéházban. Szerelmi élményeket beszéltek el egymásnak.

Különösen egy fiatal emberrel együtt a kávéházban. Szerelmi élményeket beszéltek el egymásnak.

Különösen egy fiatal emberrel együtt a kávéházban. Szerelmi élményeket beszéltek el egymásnak.

Különösen egy fiatal emberrel együtt a kávéházban. Szerelmi élményeket beszéltek el egymásnak.

Különösen egy fiatal emberrel együtt a kávéházban. Szerelmi élményeket beszéltek el egymásnak.

Különösen egy fiatal emberrel együtt a kávéházban. Szerelmi élményeket beszéltek el egymásnak.

Különösen egy fiatal emberrel együtt a kávéházban. Szerelmi élményeket beszéltek el egymásnak.

Különösen egy fiatal emberrel együtt a kávéházban. Szerelmi élményeket beszéltek el egymásnak.

Különösen egy fiatal emberrel együtt a kávéházban. Szerelmi élményeket beszéltek el egymásnak.

Különösen egy fiatal emberrel együtt a kávéházban. Szerelmi élményeket beszéltek el egymásnak.

Különösen egy fiatal emberrel együtt a kávéházban. Szerelmi élményeket beszéltek el egymásnak.

Különösen egy fiatal emberrel együtt a kávéházban. Szerelmi élményeket beszéltek el egymásnak.

Különösen egy fiatal emberrel együtt a kávéházban. Szerelmi élményeket beszéltek el egymásnak.

Különösen egy fiatal emberrel együtt a kávéházban. Szerelmi élményeket beszéltek el egymásnak.

Különösen egy fiatal emberrel együtt a kávéházban. Szerelmi élményeket beszéltek el egymásnak.

Különösen egy fiatal emberrel együtt a kávéházban. Szerelmi élményeket beszéltek el egymásnak.

FŐVÁROSI ORFEUM

(Nagymező-utca 17.) 43550 Szenczeczé: TRIO BAROWSKY

parálan mutatvány, továbbá Luna asszony

Milla Barry, Mariot stb. felléptével. Tarka Színpad és sok különlegesség.

A télközben reggel 5 óráig Vörös Elek csajnyzenekara hangverseny.

Vizállás, 1902 május 13-án. Ipa: Scharding + 120 < 8, Dana: Passau + 235 < 2, Lanz + 24 < 11.

Béga: Kiszto + 119 < 14, Temesvár + 44 < 24, N-Beskerék + 94 < 2.

Tisza: M. Szépl + 110 < 20, Téksháza + 130 < 60, Tisza-Ujak + 142 < 40.

V-Namény + 555 < 30, Záhony (Csap) + 426 < 19, Tokaj + 535 < 43.

Béka: Béka + 440 < 70, Szolnok + 446 < 78, Szeged + 416 < 64, Török-Besse + 306 < 39.

Vág: Szed + 120 < 16, Körös: Sebes-N-Várad + 82 < 20, Győr + 288 < 2.

Rába: Fehér-B-Jenő + 102 < 56, Hármas-Gyóna + 502 < 46, Győr + 288 < 2.

Dráva: Zákány + 73 < 20, Eszék + 393 < 17, Sávia: Sziszec + 455 < 14, Mitrovica + 575 < 10.

Maros: Arad + 14 < 10, Mako + 148 < 26, Jegyek magyarára: + null fölött, - null alatt, + aradul, - apadul.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet tájékoztató jelentése 1902 május 13-án reggel 7 órákor.

A levegőnyomás eloszlása Európa felett honpoltul. Északi és Közép-Európát alacsony, északnyugati és déli Európát magas nyomás borítja.

Közép-Európában az idő leenyteledni változott. A szélirányok jelölése: N = észak, E = kelet, S = dél, W = nyugat.

Felhőzet: 0 = egészen tisztán, 1 = többnyire tisztán, 2 = részben felhős, 3 = felhős, 4 = egészen borult, 5 = esős, 6 = hóesős, 7 = zivatar.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései.

1902 május 13. ÉRTÉKPAPIROK. Utolsó árnyom: 1901-02. 1902-03. 1903-04.

A) ÁRÚTŐZSDE. I. Gabonamérek. Árak közepében 50 kilogrammonként. A minőségi súly hektoliterenként és kilogrammonként.

Baza 72 73 74 75 76 77 78 79 80 81. Tiszavíz 875 885 885 895 895 910 895 920 905 925 915 930.

II. Különbeféle termények (kiszáru). Származás, nem és minőség. Arfolyam. Magyar búza 1902 május 8.68 8.70.

Búza 1902 május 8.66 8.67. Búza 1902 október 7.80 7.81. Rozs 1902 május 6.64 6.65.

Zab 1902 május 4.94 4.95. Tengeri 1902 május 5.00 5.01. Zab 1902 május 5.77 5.78.

Káposztarepozo 1902 augusztus 11.65 11.70. Származás, nem és minőség. Arfolyam.

Magyar búza 1902 május 8.68 8.70. Búza 1902 május 8.66 8.67. Búza 1902 október 7.80 7.81.

Rozs 1902 május 6.64 6.65. Zab 1902 május 4.94 4.95. Tengeri 1902 május 5.00 5.01.

Zab 1902 május 5.77 5.78. Káposztarepozo 1902 augusztus 11.65 11.70. Származás, nem és minőség.

Magyar búza 1902 május 8.68 8.70. Búza 1902 május 8.66 8.67. Búza 1902 október 7.80 7.81.

Rozs 1902 május 6.64 6.65. Zab 1902 május 4.94 4.95. Tengeri 1902 május 5.00 5.01.

Zab 1902 május 5.77 5.78. Káposztarepozo 1902 augusztus 11.65 11.70. Származás, nem és minőség.

Magyar búza 1902 május 8.68 8.70. Búza 1902 május 8.66 8.67. Búza 1902 október 7.80 7.81.

Rozs 1902 május 6.64 6.65. Zab 1902 május 4.94 4.95. Tengeri 1902 május 5.00 5.01.

Zab 1902 május 5.77 5.78. Káposztarepozo 1902 augusztus 11.65 11.70. Származás, nem és minőség.

Magyar búza 1902 május 8.68 8.70. Búza 1902 május 8.66 8.67. Búza 1902 október 7.80 7.81.

Rozs 1902 május 6.64 6.65. Zab 1902 május 4.94 4.95. Tengeri 1902 május 5.00 5.01.

Zab 1902 május 5.77 5.78. Káposztarepozo 1902 augusztus 11.65 11.70. Származás, nem és minőség.

ÉRTÉKPAPIROK

Utolsó árnyom: 1901-02. 1902-03. 1903-04. II. Más közközlésnek.

Bolgar államváltóbank 93.50 104.50. Horvát kereskedőbank 200. 202. 202.

Magyar államváltóbank 94.75 95.25. Magyar kereskedőbank 400. 420. 430.

Magyar államváltóbank 94.75 95.25. Magyar kereskedőbank 400. 420. 430.

Magyar államváltóbank 94.75 95.25. Magyar kereskedőbank 400. 420. 430.

Magyar államváltóbank 94.75 95.25. Magyar kereskedőbank 400. 420. 430.

Magyar államváltóbank 94.75 95.25. Magyar kereskedőbank 400. 420. 430.

Magyar államváltóbank 94.75 95.25. Magyar kereskedőbank 400. 420. 430.

Magyar államváltóbank 94.75 95.25. Magyar kereskedőbank 400. 420. 430.

Magyar államváltóbank 94.75 95.25. Magyar kereskedőbank 400. 420. 430.

Magyar államváltóbank 94.75 95.25. Magyar kereskedőbank 400. 420. 430.

Magyar államváltóbank 94.75 95.25. Magyar kereskedőbank 400. 420. 430.

Magyar államváltóbank 94.75 95.25. Magyar kereskedőbank 400. 420. 430.

Magyar államváltóbank 94.75 95.25. Magyar kereskedőbank 400. 420. 430.

Magyar államváltóbank 94.75 95.25. Magyar kereskedőbank 400. 420. 430.

Magyar államváltóbank 94.75 95.25. Magyar kereskedőbank 400. 420. 430.

Magyar államváltóbank 94.75 95.25. Magyar kereskedőbank 400. 420. 430.

Magyar államváltóbank 94.75 95.25. Magyar kereskedőbank 400. 420. 430.

Magyar államváltóbank 94.75 95.25. Magyar kereskedőbank 400. 420. 430.

ÉRTÉKPAPIROK

Utolsó árnyom: 1901-02. 1902-03. 1903-04. III. Zöldségek és kisközlésnek.

Bécsi káposztakörök 100.50 101.50. Együttelt jépi fű 100.50 101.50.

Együttelt jépi fű 100.50 101.50. Együttelt jépi fű 100.50 101.50.

Együttelt jépi fű 100.50 101.50. Együttelt jépi fű 100.50 101.50.

Együttelt jépi fű 100.50 101.50. Együttelt jépi fű 100.50 101.50.

Együttelt jépi fű 100.50 101.50. Együttelt jépi fű 100.50 101.50.

Együttelt jépi fű 100.50 101.50. Együttelt jépi fű 100.50 101.50.

Együttelt jépi fű 100.50 101.50. Együttelt jépi fű 100.50 101.50.

Együttelt jépi fű 100.50 101.50. Együttelt jépi fű 100.50 101.50.

Együttelt jépi fű 100.50 101.50. Együttelt jépi fű 100.50 101.50.

Együttelt jépi fű 100.50 101.50. Együttelt jépi fű 100.50 101.50.

Együttelt jépi fű 100.50 101.50. Együttelt jépi fű 100.50 101.50.

Együttelt jépi fű 100.50 101.50. Együttelt jépi fű 100.50 101.50.

Együttelt jépi fű 100.50 101.50. Együttelt jépi fű 100.50 101.50.

Együttelt jépi fű 100.50 101.50. Együttelt jépi fű 100.50 101.50.

Együttelt jépi fű 100.50 101.50. Együttelt jépi fű 100.50 101.50.

Együttelt jépi fű 100.50 101.50. Együttelt jépi fű 100.50 101.50.

Együttelt jépi fű 100.50 101.50. Együttelt jépi fű 100.50 101.50.

Együttelt jépi fű 100.50 101.50. Együttelt jépi fű 100.50 101.50.

ÉRTÉKPAPIROK

Utolsó árnyom: 1901-02. 1902-03. 1903-04. VI. Takarékpénztárak részvényei.

Bécsi takarékpénztár 200. 202. 202. Budapesti takarékpénztár 200. 202. 202.

Bécsi takarékpénztár 200. 202. 202. Budapesti takarékpénztár 200. 202. 202.

Bécsi takarékpénztár 200. 202. 202. Budapesti takarékpénztár 200. 202. 202.

Bécsi takarékpénztár 200. 202. 202. Budapesti takarékpénztár 200. 202. 202.

Bécsi takarékpénztár 200. 202. 202. Budapesti takarékpénztár 200. 202. 202.

Bécsi takarékpénztár 200. 202. 202. Budapesti takarékpénztár 200. 202. 202.

Bécsi takarékpénztár 200. 202. 202. Budapesti takarékpénztár 200. 202. 202.

Bécsi takarékpénztár 200. 202. 202. Budapesti takarékpénztár 200. 202. 202.

Bécsi takarékpénztár 200. 202. 202. Budapesti takarékpénztár 200. 202. 202.

Bécsi takarékpénztár 200. 202. 202. Budapesti takarékpénztár 200. 202. 202.

Bécsi takarékpénztár 200. 202. 202. Budapesti takarékpénztár 200. 202. 202.

Bécsi takarékpénztár 200. 202. 202. Budapesti takarékpénztár 200. 202. 202.

Bécsi takarékpénztár 200. 202. 202. Budapesti takarékpénztár 200. 202. 202.

Bécsi takarékpénztár 200. 202. 202. Budapesti takarékpénztár 200. 202. 202.

Bécsi takarékpénztár 200. 202. 202. Budapesti takarékpénztár 200. 202. 202.

Bécsi takarékpénztár 200. 202. 202. Budapesti takarékpénztár 200. 202. 202.

Bécsi takarékpénztár 200. 202. 202. Budapesti takarékpénztár 200. 202. 202.

Bécsi takarékpénztár 200. 202. 202. Budapesti takarékpénztár 200. 202. 202.

ÉRTÉKPAPIROK

Utolsó árnyom: 1901-02. 1902-03. 1903-04. VII. Biztosító társaságok részvényei.

Bécsi biztosító társaság 400. 410. 410. Budapesti biztosító társaság 400. 410. 410.

Bécsi biztosító társaság 400. 410. 410. Budapesti biztosító társaság 400. 410. 410.

Bécsi biztosító társaság 400. 410. 410. Budapesti biztosító társaság 400. 410. 410.

Bécsi biztosító társaság 400. 410. 410. Budapesti biztosító társaság 400. 410. 410.

Bécsi biztosító társaság 400. 410. 410. Budapesti biztosító társaság 400. 410. 410.

Bécsi biztosító társaság 400. 410. 4

KIS HIRDELTESEK

Ezen hirdetés rovaton minden szöveg... TELEFON 706.

Ezen hirdetés rovaton minden szöveg... TELEFON 706.

Kis hirdetéseket... Margit... Károlyi Borovicska... Burger Vilmosné... Nemcsók A... Deutsch Julia... Toldi Lajos... Eladás... Rákók... Draga órányalom!

Alkalmazást keres... Masszirozó... Oktatás... Nevelőnőket... Külföle... Törpék... Porcellán étkészlet... KASTNER ADOLF... 500 frtot... Ajtók, ablakok... Zalogházból... Alkalmi... Mirtus-crème... Csiz... Gőzgép... Kézi gépek... Hőmérő... Kézimunkák... Legolcsóbb bevásárlási forrás... Perl Viló... Curiai határozatok... Grecksz Károly... Horvát-Magyar és Magyar-Horvát Szótár... MARGALITS EDE... Tavasz és nyári idény... Valódi brünni szövetek... Siegel-Imhof Brunnhild... Remekírók Képes Könyvtára... A Magyar és A világirodalom... Lampel R. féle Wodianer F. és Fiai... A bevezetők szerzői... A gyűjteményből megjelent már a következő hét kötet:... A további kötetek tartalma a következők:...

Nevelőnőket... Külföle... Törpék... Porcellán étkészlet... KASTNER ADOLF... 500 frtot... Ajtók, ablakok... Zalogházból... Alkalmi... Mirtus-crème... Csiz... Gőzgép... Kézi gépek... Hőmérő... Kézimunkák... Legolcsóbb bevásárlási forrás... Perl Viló... Curiai határozatok... Grecksz Károly... Horvát-Magyar és Magyar-Horvát Szótár... MARGALITS EDE... Tavasz és nyári idény... Valódi brünni szövetek... Siegel-Imhof Brunnhild... Remekírók Képes Könyvtára... A Magyar és A világirodalom... Lampel R. féle Wodianer F. és Fiai... A bevezetők szerzői... A gyűjteményből megjelent már a következő hét kötet:... A további kötetek tartalma a következők:...

Nevelőnőket... Külföle... Törpék... Porcellán étkészlet... KASTNER ADOLF... 500 frtot... Ajtók, ablakok... Zalogházból... Alkalmi... Mirtus-crème... Csiz... Gőzgép... Kézi gépek... Hőmérő... Kézimunkák... Legolcsóbb bevásárlási forrás... Perl Viló... Curiai határozatok... Grecksz Károly... Horvát-Magyar és Magyar-Horvát Szótár... MARGALITS EDE... Tavasz és nyári idény... Valódi brünni szövetek... Siegel-Imhof Brunnhild... Remekírók Képes Könyvtára... A Magyar és A világirodalom... Lampel R. féle Wodianer F. és Fiai... A bevezetők szerzői... A gyűjteményből megjelent már a következő hét kötet:... A további kötetek tartalma a következők:...

Nevelőnőket... Külföle... Törpék... Porcellán étkészlet... KASTNER ADOLF... 500 frtot... Ajtók, ablakok... Zalogházból... Alkalmi... Mirtus-crème... Csiz... Gőzgép... Kézi gépek... Hőmérő... Kézimunkák... Legolcsóbb bevásárlási forrás... Perl Viló... Curiai határozatok... Grecksz Károly... Horvát-Magyar és Magyar-Horvát Szótár... MARGALITS EDE... Tavasz és nyári idény... Valódi brünni szövetek... Siegel-Imhof Brunnhild... Remekírók Képes Könyvtára... A Magyar és A világirodalom... Lampel R. féle Wodianer F. és Fiai... A bevezetők szerzői... A gyűjteményből megjelent már a következő hét kötet:... A további kötetek tartalma a következők:...

Osztályversenyek eredeti áron kaphatók... Beiföld József bankházában... Huzás május 22. és 23-án... FÉRFIAK ÉS NŐKNEK... "SANID LABDACSONK"... "Magyar Király" gyógyszerár... Magy. kir. államvasutak. Üzletvezetőség Szombathely.

NEUHAUS FÜRDŐ... Cili mellett... Stájerországi országos gyógyintézet... Vizsgyógyintézet... Gyógyvizek... Párisi fűzők... Prospektus ingyen és bérmentve. Idény: május 1-jétől októberig.

Mad. M. WEISS... Párisi fűzők... Prospektus ingyen és bérmentve. Idény: május 1-jétől októberig.

Hidreigógyintézet... St. RADEGUND... Fűzők... ADRIA... magyar kir. tengerhajózási r.-t. vezérigénysége: Hoffmann S. és V. 1902. május havában a következő gőzök indulnak:

Legolcsóbb bevásárlási forrás... Perl Viló... Curiai határozatok... Grecksz Károly... Horvát-Magyar és Magyar-Horvát Szótár... MARGALITS EDE... Tavasz és nyári idény... Valódi brünni szövetek... Siegel-Imhof Brunnhild... Remekírók Képes Könyvtára... A Magyar és A világirodalom... Lampel R. féle Wodianer F. és Fiai... A bevezetők szerzői... A gyűjteményből megjelent már a következő hét kötet:... A további kötetek tartalma a következők:...

Pályázati hírdemény... A nagy kir. államvasutak szombathelyi üzletvezetősége 1902. év augusztus hó 1-14-ig... Ezen egyenruhák darabok a következők: 1. nyári zubbony, 2. tavaszi és őszi zubbony, 3. téli zubbony, 4. nyári nadrág, 5. tavaszi és őszi nadrág, 6. téli nadrág, 7. tavaszi és őszi felöltő, 8. téli felöltő, 9. nyári sapka, 10. nyakravató, 11. keztyű, 12. karkötő és 13. rangjelző. Az 1-8 tet. alatt felemelt ruhadarabok készítéséhez szükséges felső kelmék barmely belföldi postgázpostán szerzethetők be. Ezen ruhadarabok elkészítésére és szállítására vonatkozó részletes feltételek megismerhetők az alírott üzletvezetőségnek a hivatalos órák alatt, mely feltételek aláírattal az ajánlattal együtt követező felíratú elválasztó: "Ajánlat a hivatalnok egyenruha elkészítésére iránt" 1902. május hó 28-ik napjának délután 10 óráig, az alírt irattal üzletvezetőségnek benyújtandók, vagy posta útján beküldendő, levél és barmennyeképpen, mely esetleg óvadék gyanánt is fog szolgálni, 200 korona készpénzben vagy állami letétre alkalmas értékpapírokkal 1902. május 27-én délután 12 óráig beküldendő. Az üzletvezetőség fenntartja magának azon jogot, hogy a beérkezett ajánlatok közül tekintet nélkül az ajánlott egyenruha szabadon választasson. Szombathely, 1902. április hóban. Az üzletvezetőség. (Háttérment nem díjaztat.)

AZ ATHENAEUM ZSEBSZÓTÁRAI: Magyar és Német Zsebszótár... Franczia és Magyar Zsebszótár... Latin-Magyar Zsebszótár... Horvát-Magyar és Magyar-Horvát Szótár... MARGALITS EDE... Ára csinos vászonkötésben 2 korona.

Remekírók Képes Könyvtára... A gyűjteményből megjelent már a következő hét kötet:... A további kötetek tartalma a következők:...

Remekírók Képes Könyvtára... A Magyar és A világirodalom... Lampel R. féle Wodianer F. és Fiai... A bevezetők szerzői... A gyűjteményből megjelent már a következő hét kötet:... A további kötetek tartalma a következők:...

Remekírók Képes Könyvtára... A Magyar és A világirodalom... Lampel R. féle Wodianer F. és Fiai... A bevezetők szerzői... A gyűjteményből megjelent már a következő hét kötet:... A további kötetek tartalma a következők:...

DEÁK FERENCZ MUNKÁI... DEÁK FERENCZ EMLÉKEZETE... E kötetben foglaltja össze két vastag kötetben a nagy alkotású író munkáinak a legjavát... LAMPTEL RÓBERT-FÉLE (WODIANER F. ÉS FIAI) - császári és királyi udvari könyvkereskedés Budapest, VI., Andrásy-út 21.

Valódi brünni szövetek... Siegel-Imhof Brunnhild... Remekírók Képes Könyvtára... A Magyar és A világirodalom... Lampel R. féle Wodianer F. és Fiai... A bevezetők szerzői... A gyűjteményből megjelent már a következő hét kötet:... A további kötetek tartalma a következők:...

Remekírók Képes Könyvtára... A Magyar és A világirodalom... Lampel R. féle Wodianer F. és Fiai... A bevezetők szerzői... A gyűjteményből megjelent már a következő hét kötet:... A további kötetek tartalma a következők:...

Remekírók Képes Könyvtára... A Magyar és A világirodalom... Lampel R. féle Wodianer F. és Fiai... A bevezetők szerzői... A gyűjteményből megjelent már a következő hét kötet:... A további kötetek tartalma a következők:...

Remekírók Képes Könyvtára... A Magyar és A világirodalom... Lampel R. féle Wodianer F. és Fiai... A bevezetők szerzői... A gyűjteményből megjelent már a következő hét kötet:... A további kötetek tartalma a következők:...

Titkos betegségeket... Dr. KAJDACSY... Budapest, IV., Kigyó-utca 5. (Klötild-palota) I. em. Rendelő intézetében

ESCH ÉS TÁRSAS... POZSONY... Remekírók Képes Könyvtára... A Magyar és A világirodalom... Lampel R. féle Wodianer F. és Fiai... A bevezetők szerzői... A gyűjteményből megjelent már a következő hét kötet:... A további kötetek tartalma a következők:...

Remekírók Képes Könyvtára... A Magyar és A világirodalom... Lampel R. féle Wodianer F. és Fiai... A bevezetők szerzői... A gyűjteményből megjelent már a következő hét kötet:... A további kötetek tartalma a következők:...

Remekírók Képes Könyvtára... A Magyar és A világirodalom... Lampel R. féle Wodianer F. és Fiai... A bevezetők szerzői... A gyűjteményből megjelent már a következő hét kötet:... A további kötetek tartalma a következők:...

Remekírók Képes Könyvtára... A Magyar és A világirodalom... Lampel R. féle Wodianer F. és Fiai... A bevezetők szerzői... A gyűjteményből megjelent már a következő hét kötet:... A további kötetek tartalma a következők:...